1、 图中的数量关系可以表示为
（）×
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   =（）；改写成除法算式是（）÷ 
[image: image2.wmf]3

2

=（）；根据比的意义可表示为a:b=():（）。
2、甲数和乙数的比是4：5，则甲比乙少（）﹪，乙比甲多（）﹪。
3、40千克增加它的20﹪是（）千克，减少它的20﹪是（）千克
4、a×105﹪=b×80﹪=c×100﹪（这三个数均不为0）其中最大的是（），最小的是（）。
5、一堆煤，用了这堆煤的40﹪，还余这堆煤的（）。

6、一种纺织品的合格率为98﹪，在这抽检的200件产品中有（）件合格。
7、把20克盐溶解在80克水里，盐的质量占水的（）。
8、小强家上个月用电50千瓦时，本月比上月节约了10千瓦时，节约了（）﹪。
9、学校计划植树1200棵，实际超额完成了5﹪，求实际植树多少棵列式为（）。
10、5克糖放在100克水里，糖占糖水（）.
11、40厘米：1.6米，化简比是（）.
12、小明2012年1月2日把100元钱存入银行，整存整取一年，年利率是3.50﹪，到期后可得（）元。
13、银杏树高23米，相当于柏树高度的46﹪，柏树约高多少米？
14、一张长方形餐桌的周长是8米，长与宽的比是3：1，餐桌的面积是多少平方米？
15、一辆客车和一辆轿车同时从相距600千米的两地相向而行，4小时后相遇。客车与轿车的速度比是2：3，客车与轿车的速度各是多少？
16、2012年参加高考的有980万人，比2011年少
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。2011年参加高考的有多少万人？2012年参加高考的人数比2010年的
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多53.7万人，2010年参加高考的有多少万人？
17、六年级有1000本练习册，用去65﹪，还有多少本练习本？
18、A型集装箱的容积为20立方米，B型集装箱的容积为15立方米，B型集装箱的容积比A型集装箱的容积小百分之几？
19、一条路第一天修了全长的25
﹪，第二天修了全长的15﹪，还有1200米没有修完，这条路一共有多长？（两种方法）
20、将4000元钱存入银行定期储蓄一年，年利率是3.5﹪，到期时可取到本金和利率一共多少元？
21、一种饮料是把果肉和水按1：100配制成的，要配制这种饮料2020克，需要准备果肉与水各多少克？
22、甲乙丙三个数的和是700，它们的比是2：3：2，甲、乙、丙各是多少？
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